

2012上海国际灯会摄影比赛邀您参与

为期40天的“2012上海国际灯会”将于9月5日-10月14日在鲁迅公园举行。本次灯会由上海市文明办指导,市文广

局、虹口区政府、市国际文化传播协会、新民晚报社联合主办。为了更好地宣传本次灯会,组委会将发起举办“新云杯”2012上

海国际灯会摄影比赛,特邀请广大市民和游客参与。

游客在观赏灯会的同时,可以用手机或相机拍摄灯会照片(夜景照片优先),请登录官方网站www.denghui.org,发送图片到灯会专用邮箱dengphoto@126.com(投稿时请附上姓名和联系方式)。组委会将对投稿照片进行评奖,评出一、二、三等奖,分别为1名、5名和10名,并包括若干名优胜奖。市民也可随时关注“2012上海国际灯会”新浪微博。

迎开学限量送“高考写作点穴课件”

的众多学员们的力荐课程)。主讲老师来自上海市“四大名校”的著名特级教师,该名教师对高考命题长期研究,特别在高考作文指导方面,有专门著作出版。高一至高三的学生均可免费索取,欢迎家长来电预约登记,数量有限赠完为止,仅限每天来电预约并来访的前50位读者(必须携带“本报本版”报纸才可领取),预约电话:52920718、52921833。

同时来电还可咨询“秋季班”详情,“高中部”除2个作文班外,另有4个班级将帮助学

生备战高中阶段各种考试,分别是:多层次帮助“准高中生”顺利完成“初高中衔接”的“新高一名师班”;帮助学生巩固高一知识、承上启下的“新高二名师班”;与2013年高考直接相关的“新高三自招及高考兼容班”及“新高三名师班”。“初中部”开设的“秋季班”有3种:“中考写作10天提分班”、“新初二名师班”及“新初三名师班”。

陈大力

上海行知现代教育培训中心协办
教民131010679930010号

CLUB 消费指南

亲,你还在吃“盗版阳澄湖大闸蟹”吗?

当今社会,遭遇盗版,无奈的你是否也曾迷茫?

打击盗版,人人有责。今天就先从大闸蟹说起。众所周知,新民浦江网阳澄湖大闸蟹素有“蟹中之王”美称。相传天宝年间,唐玄宗与李白出外游玩,李白就因其作诗“蟹螯即金液,糟丘是蓬莱。且须饮美酒,乘月醉高台”,也因此成为特供基地,其美味可见一斑。如今,新民浦江网大闸蟹阳澄湖特供基

地出品的大闸蟹因其鲜亮的光泽,爽口的肉质及产品选择多样和它送货上门、优质的一条龙服务而远近闻名。

下面就介绍一下如何辨别正宗新民浦江网阳澄湖大闸蟹与“盗版大闸蟹”,相信对你有帮助。

- 1、外观 正宗新民浦江网阳澄湖大闸蟹具有如下外观:青背、白肚、金爪、黄毛、体壮。
- 2、精神 这里的精神是指蟹的活跃状

态。正宗阳澄湖大闸蟹生命力十分旺盛,长时间保持精神抖擞,而“盗版大闸蟹”却常常会令你食欲全消。

3、口感 正宗大闸蟹蟹壳很有韧性,蟹肉也微甜而细腻,不像盗版的大闸蟹那样蟹壳脆而易断,蟹肉纤维粗且无甜味。

最后告诉你一个“高科技”绝招。阳澄湖大闸蟹都会套上小环,上刻有18位防伪数码,发短信或打电话即可辨别真伪。预祝亲们早日吃上正宗“新民浦江网阳澄湖大闸蟹”!

全国统一销售热线:4006-093-517

CLUB 品牌专栏

老凤祥的108将(一)

——老凤祥的品牌故事

《水浒》有108将,百年老字号老凤祥也有108将,除了技术能手,还有管理英才。这108将,现在大部分都已是耄耋老人,有的更是早已驾鹤西去。108将从何而来?这里面还有不少故事。



技术归队

1949年上海解放后,不法分子企图扰乱金融市场,给新生的人民政权制造麻烦。在这种情况下,军管会颁布了金银管理暂行办法,老凤祥银楼也暂告歇业。1951年,人民政府控制住了金融市场,决定重开金店,此时有关负责领导首先想起的就是老凤祥。于是,新上海的第一间银楼又在南京东路老凤祥原址崛起,改名为上海金店,由中国人民银行管理。

恢复营业时,银楼急需各路人才,便在全市范围内举行了大规模的公开招募,称之为“技术归队”。这股“技术归队”潮中,招来的能手一部分是1949年歇业时流失的老员工,一部分是行业中的能工巧匠。经过严格的考察考试,招募结束时所录取的员工正好有108人,涉及珠宝首饰业的各个领域。甚至原老凤祥银楼的股东、上海滩著名的银楼管理好手盛锡年,也回归老凤祥,于是“108将”的美誉便流传开来。

好手云集

这108将,当时都正值壮年,但随着岁月的流逝,现在还在世的也只有十几人了。这些人才,涉及首饰制作、钣金、铸模、材料、管理

等银楼的各个行当,大家在各自的岗位上使出看家本领。

比如,在大件(钣金)工艺方面,除了陶良宝、边炳生、陈孝乾,还有“平彭江”三杰。说起“平彭江”的名字,极其有趣,叫平阿毛、彭阿土和江阿潮。在铸模工艺方面,有技术骨干何茂赵。表面处理这块能手云集,如刘庚生、毛德成、薛元高、王顺金、朱新年、俞正连等。在黄金首饰这块,有汪锦发、张星良、房增华、杨光欣、费名洪、施水道、贺传荣,还有“洋帮派”的汪庆涛、宋春芳。在材料方面,则有孙振东、李向荣、黄梦生、钟来根、毛定法、叶锦荣等。此外,还有全方位能手蔡元芳,技术革新能手“张氏二兄弟”张克川、张克诚,非物质文化遗产传承人孟磊品,镶嵌能手娄寅初、朱文琪等……

在管理方面,除了马宁番、干德翰、顾振祥、邢大钟等人外,108将中有著名的三大科长:财务科长戚家栋、技术科长陈宝庸、计划生产科长沈明康。此外,还有老技术科长、后来成为老凤祥银楼经理的陈裕鑫、赵志林、老科长洪汝发等,可谓英才云集。

(未完待续)(文/辛矣)

老凤祥证券代码
600612.SH 900905.SH



CLUB 消费指南

寻找“变形金刚脚”老人

55岁的冯阿姨到一家商场买鞋,老人看中一双坡跟皮鞋,试穿了几次还是觉得有点挤脚。对此,售货员说,皮鞋小点没关系,“穿一穿”就大了。然而,新鞋买回去刚穿了一天,冯阿姨就因足部剧痛而不得不去骨科就医。经历过类似冯阿姨这样买鞋的人不在少数,“谁能为我做一双合脚的鞋?”冯阿姨寻求帮助。

穿鞋不当长出“变形金刚脚”

国际交流研究的资料表明,成年人的脚病64%源于穿鞋不当,而长期穿鞋不当可引起足部的伤害和形态改变,引发多种足病,常见的有拇外翻、拇囊炎、锤状足趾、爪形趾、鸡眼、胼胝和老茧、足跟痛、平足行走痛、足部异常受压、摩擦和溃疡等。

这个研究结果很明确地告诉了我们:如果不了解购鞋的要领,人们就会经常买到一双不合脚的鞋子,而一双不合脚的鞋子是造成脚疾的主要原因之一。

魔术鞋,降服“变形金刚脚”

什么,鞋子也可以变魔术?没错!这是一款可以“变魔术”的鞋子,不管您是脚背高、拇外翻还是糖尿病足,它都可以容纳。为了解决老年人选购鞋子困难现状,“兴顺福”中老年鞋专卖特别推出一款能变形的老人“魔术鞋”。该鞋子的最大特点在于它可以随着老年人不同的脚型而变形。不怕你是脚背高,不怕你拇指外翻,不怕你长鸡眼,不怕你脚跟痛,不怕你类风湿性关节炎脚趾变形,哪怕你是“变形金刚”脚,“兴顺福”魔术鞋都能适合你。

脚是什么样,鞋就变成什么样

不少消费者试穿魔术鞋后感叹:脚有多大,鞋就变得有多大,真是一双会变魔术的鞋!据了解,兴顺福魔术鞋的鞋面采用高弹性降落伞用“杜邦”材质,鞋面高度能轻松扩充3厘米,脚背再高也不挤压;鞋面宽度能瞬

间扩大至13厘米左右。所以不管你的脚是什么形状都能随你的脚型而变,让你的脚在鞋里保持最舒服的状态,像没有穿鞋一样。

此外,魔术鞋超轻量设计,女鞋仅150克/只,比两个鸡蛋还要轻;鞋边采用头层小牛皮,鞋身特别设置足够的宽度和深度,避免足趾因挤压而出现破损;内衬采用无缝隙设计,光滑平整和舒适,就像踩在棉花上一样柔软舒适。

最后,魔术鞋专配出口级特制减压鞋垫,防滑减震鞋底。能最大程度缓冲行走时对关节的冲击力,让走路更省力。也同样折服了试穿的老人。

现在,兴顺福老人魔术鞋正在沪上寻找“变形金刚脚”,如果您经常买不到合适、舒适的鞋子,如果您有足部疾病甚至是糖尿病足,那就过来试试吧。

目前,兴顺福开展满1200元立减200元的优惠活动。快和家人、亲友上门选购吧!地址——
陆家浜路店:黄浦区陆家浜路436号(近海潮路)沃尔玛一楼
银发无忧店:闸北区恒丰路610号1号楼8层(近上海火车站南广场,靠长安路)
齐河路店:浦东新区齐河路258号(沃尔玛一楼侧门门口)
三泉路店:宝山区三泉路1862号(三泉路长江西路路口,沿三泉路向北走约100米)
兴顺福专卖全国统一服务热线:
400-623-0096

「新民小记者」邀你加入大家庭

新民晚报小记者训练营秋季班开始招募学员啦!如果你热爱生活、善于观察和写作,有一定的文学素养和表达能力,欢迎加入“新民小记者”的大家庭中!

2011年2月22日,新民晚报小记者训练营正式成立。携手徐汇区中文写作专修学校,训练营依托新民晚报优质资源,通过培训和考核评定,培养小记者的五大能力(基础写作能力;新闻观察能力;采访沟通能力;社会实践能力;演讲表达能力),把适龄学生训练成新时代所需要的高素质人才。

开营以来,本报名记者如顾鹏程、姚丽萍、沈月明等,倾情授课;上海语文名师,如徐根荣、吴爱光等,循循善诱;社会名流,如演讲家邹越、卡内基校长程虹、新民网CEO张弘等,激情演说!此外还有外出采访,实战训练,名家讲座,精彩纷呈!学生受益多多:能力得以提升,文章得以发表!

为了让更多优秀的学生有机会接受这优质的课程,新民晚报小记者训练营2012秋季班开始招募学员!我们的课程设置小记者预备班:招募对象为小学二、三、四年级学生;小记者初级班:招募对象为小学四年级至初二学生;小记者中级班:招募对象为初级班毕业学员或六年级以上经考核合格的学员。

小记者训练营咨询电话:
62184724 宋老师 楼老师
13817510347 徐老师
接待时间:每天上午9时~下午5时(国定节日除外)

报名地点:威海路755号文新大厦4201室
官方网站:www.xmwbxjz.cn

徐汇区中文写作专修学校协办
教民1310104798180号